

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ —
АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЙОНА

Основана
10 марта 1931 г.

Среда, 21 декабря 1994 года
№ 92 (15988)

Цена
договорная

Фоторепортаж

НЕ ПУСТУЮТ СТАЛЬНЫЕ МАГИСТРАЛИ

Чем ближе к новому году, тем оживленнее на стальных магистралях: одни стремятся вовремя отгрузить готовую продукцию, другие спешат завести топливо и сырье по ценам уходящего года, третьим надо вернуть железнодорожникам порожняк. Напряженная жизнь кипит и на станции Яничкино, находящейся в поселке Котельники.

Она обслуживает как местных, так и иногородних клиентов, принимая на подъездные пути составы для предприятий и организаций поселка, для поставщиков и грузополучателей в Москве, Дзержинском, других регионах. Сейчас работники станции пропускают за сутки более 300 вагонов.

Напряженно в понятии железнодорожников — ритмично. А коли так, то на Яничкино успевают своевременно и качественно обслуживать клиентов, ухаживать за подвижным составом, за техникой и аппаратурой. Провожая старый год, на Яничкино с надеждой смотрят в новый. И делают все, чтобы не уронить своей марки.

Д. МИТИН

На снимках: составы Яничкино готовы к отправке; машинист Юрий Кушевский ведет маневровые работы; составитель поездов Владимир Москаленко.

Фото И. Власенкова



Хорошая новость

КАК В БЫЛЫЕ ВРЕМЕНА создали общественный совет дома

Тяжелые времена на пути реформ переживает наша страна. Непомерно высокая плата за жилье, плохое обслуживание со стороны РЭУ и ЖЭКов, бюрократизм, невнимание к нуждам проживающих со стороны руководителей этих служб побудило жителей дома № 34 по улице Космонавтов Люберец в октябре нынешнего года создать общественный совет дома. В его состав вошло пять человек: А. Ковальчук, К. Тихонова, А. Барыкина, О. Фуфаева, В. Кравченко. Люди без раскачки взялись за дело.

В доме в течение полутора месяцев не было горячей воды, а тем не менее жильцам выставили счет в размере 980 руб. с человека в месяц. Эта сумма не маленькая, в особенности для пенсионеров, малоимущих, многодетных. И совет дома добился, что за дни отключения горячей воды оплата была снята.

Тем временем новый орган решает вопрос о приглашении на работу уборщицы. А пока

суть да дело в каждом подъезде установлена очередь уборки лестниц силами самих проживающих. Раньше в моде было соревнование, чей подъезд чище и уютнее. Почему бы не возродить столь полезное движение?

Много проблем у совета и в плане благоустройства придомовой территории. В связи со строительством нового 14-этажного дома ВИНТИ прилегающие участки к нашему дому обезображены. При прокладке отопительных и других коммуникаций было уничтожено 15 больших деревьев ценных пород — лип, кленов, берез. Был разрушен сделанный ранее нашими руками тротуар. Около трех лет к дому не может поддаться «скорая помощь», пожарная машина. Жители дома намерены привести территорию в порядок.

В планах совета дома воспитательная работа среди подростков и их родителей, наведение порядка в подвале дома, где три года назад был проведен некачественный ремонт.

Н. ПОЛЯКОВ

ПРЕСТУПНЫЙ ТАНДЕМ.

Сотрудниками отдела уголовного розыска ГУВД МО «Жулебино» и отдела уголовного розыска Люберецкого УВД раскрыта преступная группа, промышленная кражами автомашин на территории Москвы и Люберец. Трое из задержанных — уроженцы нашего города.

ЗАЛЕТНЫЙ ГАСТРОЛЕР.

Взломав замок, вор проник на склад на территории совхоза «Красковский» и похитил автомашину ВАЗ-2108. В результате проведенных оперативных мероприятий задержан гражданин М., проживающий в Ногинском районе. Автомашина возвращена владельцу.

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ. В 13.00 на улице Инициативной преступники избили мужчину, отобрали у него часы и деньги. Сотрудниками милиции задержаны три человека. Все они — жители Люберец.

ДАЛЕКО НЕ УШЛИ. Неизвестные проникли в квартиру на улице Южной и совершили кражу телевизора «Юность», магнитофона, кожаной мужской и женской курток, золотых украшений. Принятыми

мерами задержаны двое жителей Люберец.

РАЗЫСКИВАЕТСЯ Корягин Александр Анатольевич, 1955 года рождения. Проживает в Люберецах.

20 октября вечером он ушел из дома и до настоящего времени

Чтение не для слабонервных

ВОРЫ-ГАСТРОЛЕРЫ

ни не вернулся.

Приметы: плотного телосложения, рост 170 см, лицо продолговатое, волосы русые, глаза голубые, стрижка короткая, небольшая плешь на затылке.

Особые приметы: на левой щеке круглая родинка телесного цвета. На руке шрам.

Был одет: спортивные тренировочные брюки с серыми лампасами, темно-синяя футболка, темная шерстяная рубашка, черные кожаные ботинки.

Уважаемые читатели!

Если вам что-нибудь известно о перечисленных преступниках, звоните в дежурную часть Люберецкого УВД по телефонам: 554-93-94, 554-84-74.

И. КРУТОВА,
руководитель пресс-службы
Люберецкого УВД

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Уважаемая редакция!

Прошу через газету поблагодарить директора Люберецкого авторемонтного завода Юрия Игоревича Большакова, который помог мне в похоронах моего супруга Андрея Даниловича Ма-

гонова, ветерана труда, участника Великой Отечественной войны. Директор обеспечил транспортом и оказал материальную помощь.

Большое спасибо, уважаемый Юрий Игоревич, за то, что Вы меня поддержали в самое тяжелое время.
Т. МАГОНОВА
г. Люберецы

С 24.12.1994 г. каждую субботу с 10.00 до 12.00 в кинотеатре «Октябрьский» народный академик Российской академии энергетических наук биоэнерготерапевт-методист Е. А. ДУБИЦКИЙ проводит благотворительные лечебно-оздоровительные сеансы для инвалидов всех категорий — жителей Люберецкого района.

В Собрании представителей

ОДНА ГОЛОВА ХОРОШО, ДВЕ-ЛУЧШЕ

С ПЕРВОГО ЗАСЕДАНИЯ
СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

В зале заседаний «белого» дома Люберец параллельно с длинным столом для руководителей администрации появился еще один — депутатский. 15 декабря состоялось первое заседание представителей /депутатов/, которое проводилось совместно с администрацией. Открыл его глава Ю.А. Козлов.

Слово предоставляется председателю районной избирательной комиссии А.И. Рыбкиной. Она назвала всех избранных 27 марта и 27 ноября депутатов поименно. Их 16 человек. В 7-м округе, где выборы из-за низкой активности избирателей не состоялись, будут работать два депутата соседних округов.

Депутатов тепло поздравили с началом деятельности, вручили удостоверения и цветы. И сразу перешли к деловой части. Заместитель главы администрации А.И. Чебаков поздравил с ожидаемым исполнением бюджета за 1994 год. Прозвучавшие цифры требовали осмысления. Доходов, с учетом дотаций из области, ожидается 105 млрд. рублей /люберецких денег 85 млрд./, расходов — 136 млрд. рублей. Дефицит составляет более 30 млрд. Самая большая задолженность — перед жилищно-коммунальным хозяйством и капитальным строительством.

Расходы распределяются следующим образом: эксплуатация жилищного фонда и всех служб его жизнеобеспечения — 29 проц., народное образование — 24 проц., здравоохранение — 19 проц. и т.д.

Что же касается 1995 года, то из области поступила контрольная цифра — 146 млрд. рублей. Во столько оценивается наш бюджет. Фактически же надо по крайней мере 250 млрд. И вновь основные затраты ложатся на содержание жилья.

Информацию о состоянии жилищно-коммунального хозяйства сделал первый заместитель главы В.В. Коротков. Благодаря усилиям городских служб вовремя пушено тепло в детские учреждения, школы и больницы. Остаются вопросы по некоторым домам завода имени Ухтомского. ПТО городского хозяйства реорганизовано, создан жилищный трест, комитет при администрации. Круглосуточно работает диспетчерский пункт. В муниципальную собственность принято 115 домов, 9 котельных. Самыми «узкими» местами остаются котельные ГИГХСа и Красной Горки. Словом, работы и для депутатов непочтительный край.

Далее, по повестке дня, необходимо было утвердить регламент Собрания представителей. Но депутаты решили ознакомиться с ним подробнее и взяли текст «домой». Согласно существующих законных нормативов, по представлению главы администрации района Собрание:

- утверждает бюджет района и отчет о его исполнении;
- утверждает перечень объектов /имущества/, составляющих муниципальную собственность, а также согласовывает передачу объектов /имущества/ муниципальной собственности в государственную собственность или Федеральную собственность;
- устанавливает местные налоги и сборы;
- утверждает программу развития района.

Заседания Собрания созываются главой администрации по его инициативе или по требованию половины избранных депутатов не реже 1 раза в квартал.

На заседаниях администрации вправе присутствовать, выступать, предлагать проекты постановлений и поправки к ним депутаты Собрания. То же самое могут делать руководители органов исполнительной власти на заседаниях Собрания и его органов.

Затем был принят план работы на первое полугодие 1995 г. Созданы две рабочие группы по подготовке вопросов, которые будут рассматриваться на заседаниях: «По бюджету, местным налогам и о прогнозе социально-экономического развития района на 1995 г.» и «О мероприятиях по подготовке коммунального хозяйства района к отопительному сезону 1995-1996 гг.»

Большинство депутатов включены в обе рабочие группы и значит смогут сполна проявить свои возможности.

Э.ИВАНОВА

В администрации района

ЕЩЕ НЕМНОГО, ЕЩЕ ЧУТЬ-ЧУТЬ...

С завидным постоянством попадает в повестку дня заседаний районной администрации и штаба по подготовке к зиме котельная Государственного института горно-химического сырья (ГИГХСа) по Хлебозаводскому тупику, 8-а. Вот уже два года пытаются и не могут организовать нормальную эксплуатацию работников МП «Теплосеть». И все это — невзирая на четкий график производства работ и проведение большого комплекса мероприятий по повышению надежности оборудования котельной.

А это, как подчеркнули в своих выступлениях на очередном заседании администрации ее глава Ю. А. Козлов и председатель районного комитета по управлению коммунальным хозяйством, транспорту и связи А. В. Сыромятников, приводит к постоянным перебоям в обеспечении многих домов теплом и горячей водой. И, как следствие, к многочисленным жалобам жителей микрорайона, что проявилось на «Часе администрации» 23 ноября.

Сейчас, в разгар отопительного сезона, оборудование продолжает работать неустойчиво: из трех котлов в эксплуатации один,

из четырех пароподогревателей действуют два, не работают один пятающий и один сетевой насос. Практически котельная ГИГХСа не имеет резерва. Директор «Теплосети» С. И. Кривко объяснил сложное положение устаревшим оборудованием, требующим замены, нехваткой средств и специалистов, большими объемами работ на других объектах. Он, в частности, подчеркнул, что в нынешнем году пришлось чуть ли не в аварийном порядке заниматься девятью (!!) брошенными котельными, хозяева которых «исчезли в неизвестном направлении», а жители их домов могли остаться на зиму без тепла и горячей воды.

За неудовлетворительную подготовку котельной ГИГХСа к работе в зимних условиях С. И. Кривко объявлен строгий выговор. Ему поручено в двухнедельный срок принять все необходимые меры по обеспечению устойчивой и надежной работы этого объекта. Контроль за исполнением возложен на первого заместителя главы администрации В. В. Короткова.

Б. ДМИТРИЕВ

(Продолжение отчета в следующем номере)

НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ!

В дни школьных зимних каникул с 29 декабря по 7 января Люберецкий городской Дворец культуры проводит Новогодние представления для детей. Цена представления с подарком — 45 тыс. рублей. Организация и предпринятиям, приобретающим свыше 500 билетов, предоставляются СКИДКИ.

Тел.: 553-19-83, 553-28-69.

Принимаются заявки на проведение Новогодних вечеров.

Администрация ДК

Фирма "ИНТЕКС"



Литкоррозийная обработка
мастики фирмы WURTH, установка
подкрылков, сигнализации (пр-ва США),
противоугонной системы
"DAN-LOCK" и прочих автомобильных
аксессуаров.
ГО, жестяно-сварочные работы, капитальный
ремонт двигателей.

Адрес: п.Тураево, ул.Тураевская, д.22
м.Вихино, ул.Молдагуловой, д.34а
Телефоны: 555-13-22, 379-45-51, 342-66-59

Острая тема**ПОД МАСКОЙ МИЛОСЕРДИЯ**

Господи, прости нам все согрешения — вольные и невольные...

Это было мое невольное согрешение, но за него мне придется краснеть всю жизнь. Я работала в издании, на корню закупленном одним «трудоголиком» (так называл он себя в рекламных листах и телевизионных роликах). Якобы из благороднейшего намерения помочь России возродиться он оставил свою прежнюю профессию врача-кардиолога и начал развивать бурную деятельность на ниве предпринимательства. В его многопрофильной коммерческой фирме появилась структура «Милосердие». Ее сотрудники с утра до вечера обзванивали одиноких стариков, предлагая им медицинскую помощь, дефицитные лекарства, продукты питания — то есть безбедное существование до самой смерти. Выдвигалось одно-единственное требование: после кончины квартиры опекаемых должна была стать собственностью фирмы.

Мы писали в одной из газет, какой он сердечный человек — этот бизнесмен-«трудоголик»: к кому-то из больных вызвал на дом медицинское светило и оплатил дорогостоящий вызов. Чете доживающих свой век пенсионеров подарил новый цветной телевизор — кажется, японский. Третьему, попросившему ковер, подарил ковер! Неприятные моменты вылезли наружу после нашей публикации. Например, стало известно, как жестокосердно обошелся «благотель» с умирающей молодой женщиной, у которой из-за халатности медперсонала одной из больниц началось заражение крови. Ей потребовался дефицитный препарат, чтобы облегчить страдания. Вначале сотрудники «Милосердия» кинулись на его поиски и вроде были близки к цели, когда услышали, что бедная женщина хочет оставить свою квартиру племяннику-сироте. Они доложили об этом «боссу». Тот, не колеблясь, потребовал поиски препарата прекратить, контакты с больной оборвать.

Подобных случаев — выяснилось впоследствии — было не один и не два.

— У меня на все средств не хватит, — резко обрывал бизнесмен попытки иных сотрудников «Милосердия» уговорить его бескорыстно помочь остро нуждающимся. — На всех нищих, — добавлял он с металлом в голосе, — не напасешься!

Зато на шикарную презентацию своей фирмы — с участием популярных певцов и известных сатириков, коим он за двухчасовой концерт заплатил сумасшедшие деньги, на этот «пир во время чумы» со столами, ломящимися от деликатесов и спиртного, на букеты живых цветов, доставленные специальным авиарейсом из Австрии и подаренный каждой женщине, приглашенной на вечер, — на это средств хватало!

Как я теперь жалею, что участвовала в той публикации.

Нина СТАВИЦКАЯ

— И как вам, Владимир Николаевич, после научной оказалась думская работа? Ведь в Думу вы попали, как говорится, с корабля на бал.

— Минул почти год со времени моего избрания де-

на оплату услуг предприятий и организаций, находящихся в собственности области.

И здесь наши пути с администрацией стали часто пересекаться, перерастая порой в шумные баталии. Но

Юрием Аркадьевичем Козловым.

— Это все дела общедумские. А нельзя ли подробнее рассказать о своей работе, о «своей» комиссии?

— Пожалуйста. В составе

труд, здесь не спрячешься ни за чью спину. В избирательном округе тебя знают все, и все хотят с тобой встретиться, в отличие от 3900 чиновников областной администрации, во многом опреде-

вила — 33 «квадрата» на каждого и не меньше. При этом не ущемлены права одиноких жителей, проживающих в однокомнатных квартирах.

— Чем все это закончилось? Согласитесь, Владимир Николаевич, что просто человека «кухня» властных структур и парламента волнует мало: ему нужна социальная защита. Она есть?

— Понимаю, что это вопрос задан в связи с принятием новой системы оплаты жилья и коммунальных услуг. Дума обязала администрацию включить в положение о субсидиях пункт о необходимости вычитать из общей суммы три минимальных оклада и только после этого рассчитывать оплату за жилье и услуги. К сожалению, депутатская поправка пока учитывается только в Шатурском районе. В остальных же, в том числе в Люберецком, злоупотребляют переходным периодом вычитая лишь по одному минимальному окладу. А вот потому, что не создана служба субсидий.

Чиновники невелики, но вред от них большой. Например, мои земляки, чиновники, они должны иметь под рукой номер «Люберецкой правды» со всеми тарифами и строго контролировать вычеты. Сейчас мало самому знать и исполнять законы, надо требовать их выполнения от других. Только в этом случае можно рассчитывать на строительство у нас правового государства.

— Неужели бесконтрольность и равнодушие процветают везде? И еще: очень хотелось бы услышать вашу оценку приватизации в привязке к Люберецкому району.

— Ежемесячно мне приходится выезжать в область, на предприятия, встречаться с рабочими и специалистами. Тут ничем порадовать не могу — картина всюду безрадостная, удручающая. В Серпухове остановлены многие заводы, невероятно тяжелое положение с сельским хозяйством в Волоколамске, почти все фермерские хозяйства там развалились. С трудом держатся на плаву автохозяйства Чехова и Люберец. Словом, куда ни кинь, везде клин.

Весьма остро встали в области проблемы приватиза-

Владимир ЛЮБИМОВ: «СЛОВАМ ПРЕДПОЧИТАЮ ДЕЛО»

В тесной «квартире» знакомство и общение протекают гораздо интенсивнее, нежели в других условиях. А у нас с депутатом Московской областной думы Владимиром Николаевичем ЛЮБИМОВЫМ по иронии судьбы общий кабинет. И общаемся мы друг с другом при первой же возможности, и знаем друг о друге если не все, то достаточно для того, чтобы первая настороженность переросла в доверие, а потом — и в совместное решение некоторых проблем, которыми мы занимаемся параллельно: он — как депутат, я — как журналист.

Что можно сказать о нашем земляке-депутате? Коренной люберецанин, родился и вырос в поселке ВУГИ, а адрес сменил всего один раз, поселившись на «Высшей школе». Горный инженер по образованию, он начал трудовую деятельность горным мастером в Сушмане, на золотых приисках близ Магадана. Через четыре года вернулся домой и поступил в аспирантуру ИГД им.Скопинского.

Можно только позавидовать ему: попал на выучку к большому знатоку карьерного автотранспорта профессору, доктору технических наук Михаилу Геннадьевичу Потапову. Профиль — внедрение на угольных разрезах карьерных самосвалов, как импортных, так и отечественных. Участвовал в разработке и внедрении диагностического комплекса для углевозов — большегрузов, постоянно общался с рабочими и специалистами в Кузбассе, Экибастузе, Красноярске, Коркино Челябинской области, бывал на БелАЗе.

Кандидат технических наук, председатель совета молодых специалистов, он уже без малого десять лет на общественной работе. Однако от выборных должностей старался отходить. Но пришел год 1993-й, и Любимов увидел (благо сам работал в избирательных комиссиях), что к власти пришли те люди, которые постоянно сторонились общественных работ, уваливали и от поездки в колхоз, и от дежурств в народной дружинке.

Тогда посчитал, что созрел для работы в Московской областной думе. При первых выборах выставил свою кандидатуру. Соперники были не из простых: сдавший полномочия председателя Малаховского поссовета Андрей Ермаков и коллега из института, имевший практику в Люберецком Горсовете, Валерий Степаненко. Проголосовали за него.

пупатом, но я убедился, что после октябрьских событий прошлого года жизнь органа представительной власти существенно изменилась. И я не сказал бы, что в лучшую сторону. С принятием новой Конституции РФ произошло ограничение полномочий избираемых народом органов представительной власти. Если раньше решения Мособлдумы были обязательными для администрации, то теперь все спорные вопросы решаются в судебном порядке.

Возьмем хотя бы социально-экономическое развитие области. Здесь к полномочиям Мособлдумы относятся: утверждение бюджета и отчета о его исполнении; утверждение программ и планов; установление областных налогов, сборов, пошлин и удержаний порядка (подчеркиваю — порядка, а не цифр) установления тарифов

есть и положительные моменты: законы стали прорабатываться глубже, основательнее, тщательнее готовиться, неизменно рассматривается механизм их реализации и экономическое обеспечение. Польза от этого огромная.

Какой ни случалась нагрузка в институте, с думской ее не сравнить. Там порой бывали «окна» для творческой работы, здесь времени «на себя» практически нет. Депутаты работают на постоянной основе в комитетах и комиссиях, как и госслужащие, с жестким распорядком недели. Вторник, среда и четверг — думские заседания, понедельник и пятница — работа в районах. Но и эти дни порой уходят на «хождение» в областную администрацию. Частенько вместе с главной Люберецкой администрации

комиссии по проблемам народнохозяйственного комплекса я занимаюсь практическими вопросами экономики области. Конечно, опыт работы в институте помогает, но лишь отчасти. Здесь своя «кухня», свои формы и методы воздействия на депутатов для принятия нужного решения. Поначалу у меня голова кругом шла от всех перипетий. Обсуждаем одно, голосуем за другое, а в решении — уже третье, очевидно, подготовленное заранее. Несведущий тут быстро теряет нить происходящего и превращается в марионетку.

Вот и пришлось мне пройти курс основ парламентской деятельности, учиться заочно на юридическом факультете в Российской Академии государственной службы при президенте РФ. Вообще-то депутатская деятельность это довольно тяжелый и кропотливый

ляющих наше бытие.

Что запомнилось? Борьба с постановлением правительства РФ № 935 о переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг. Оказывается, ее разработку доверили американским студентам, якобы лучше нас знающих наши проблемы. То постановление должно было вступить в силу с 1 января текущего года. Мособлдума отклонила это решение. Совместно с администрацией была создана специальная комиссия, в которой я был заместителем председателя.

Поработать пришлось изрядно, зато отстояли права жителей Подмосквья в определении нормы общей площади жилья, выше которой плата взимается в полном размере без предоставления субсидий. Поначалу предложили 15-20 «квадратов», но Мособлдума устано-

Читатели о нашей жизни**ХОТИМ ПОЛУЧАТЬ ИНФОРМАЦИЮ**

В наши дома сигнал ЦТ поступает через коллективную антенну, которая в начале года была неисправна, а затем и вовсе отключена. Мы же всегда безотказно платили за пользование ею в той сумме, которая была назначена ЖКУ завода им. Ухтомского. Ныне ЖКУ не оплачивает договор обслуживания с соответствующими телевизионными предприятиями, как говорят нам, из-за отсутствия денег, и мы фактически лишены телевидения.

Но в наше время без него нельзя. Основная государственная информация поступает гражданам по телеканалам. Когда они искусственно перекрыты — свободу получают дезинформаторы.

Жильцы наших домов всегда платили и готовы далее платить за обслуживание телеантенны справедливую договорную сумму. Дело — за руководством завода.

Н. Старцева, А. Симонов, В. Ходяева, Е. Трещетяков, О. Каменев, А. Горбенко, Г. Лисина, В. Гушина и другие, всего 78 подписей, жители домов №№ 38, 40, 42 поселка Калинина

УЛИЦА ЮЖНАЯ — НИКОМУ НЕ НУЖНА

Мы, жители ул. Южной, что находится в пос. Октябрьском, обращаемся за помощью. Дело в том, что к нашей улице нет асфальтированных дорог. Нет света. Обращались несколько раз в администрацию, но меры не приняты.

Страшно идти вдоль трассы по темной грязной тропинке. Чтобы пройти к дому, нужны фонарь, болотные сапоги и крепкие нервы.

На нашей улице живут, в основном, пенсионеры, инвалиды, бывшие узники фашистских лагерей. На установку телефона стоят на очереди с 1975 года. Чтобы вызвать «скорую помощь» или милицию, приходится бежать на другой конец поселка.

Федотовы, Цветковы, Симоновы, Нестеровы, Павлова, Семеновы, Ракина, Подплета, жители п. Октябрьский

Маркетинг-центр «Ариэль» предлагает:

- гвозди строительные;
- трубы водогазопроводные;
- металлопрокат;
- краску;
- сетку «рабицу»;
- электроды.

Тел.: (095) 208-46-38; 208-90-97; 207-29-22
Факс: (095) 975-28-05

ТОО «Экран»

предлагает по низким ценам импортную и отечественную видео- и аудиотехнику.

Доставка товара на дом. Гарантия 1 год. При покупке новых телевизоров принимаются старые в зачет стоимости новых. Возможно оформление покупки в кредит.

Наш адрес: пос. Малаховка, ул. Шоссейная, 12-А.
Тел.: 558-52-01, 558-71-17

**ДОМ-МОНОЛИТ**

В Москве на Волгоградском проспекте использовали так называемый «тяжелый бетон». Здесь же применяются два вида: внутренний — тяжелый (для удешевления) и наружный, который по влагонепроницаемости даже лучше красного кирпича.

Стены не содержат армирующего железа, поэтому геомагнитное поле приближено к естественному, природному, в котором наши предки жили много веков назад. Расчетная сейсмостойкость 9-ти этажного дома 8 баллов. Он на 20% дешевле сборного железобетонного.

Фирма «ФОБОС» применила технологию ноу-хау по изготовлению бетона, схватывание которого опережает подготовку опалубки этажа, чем обеспечена непрерывность строительства.

Влитые железные дверные коробки в наше криминальное время в рекламе не нуждаются. В процессе работы возможно изменение планировки квартиры по предложениям заказчика.

— Наше желание, — говорит главный инженер фирмы «ФОБОС» Николай Аркадьевич Комолов, — иметь хороших и устойчивых инвесторов. Квартиры в домах, построенных по такой технологии, идут нарасхват, их покупают практически еще в чертежах.

Этим методом возможно строительство коттеджей всего за неделю, подземных и наземных гаражей, специфика строительства которых позволяет упростить гидро- и теплоизоляцию.

На снимке: растет дом в Дзержинском.

Текст и фото И. ВЛАСЕНКОВА

ции и ее последствий. Идет бездумное разбазаривание народного добра случайным, корыстным людям, и, участвуя в работе комиссии по результатам первого этапа приватизации, я это очень остро уловил. Во всяком случае, положительных моментов от ее проведения в Московской области обнаружить не удалось.

О коммунальном же хозяйстве и говорить не хочется. При акционировании многие предприятия бросили свое жилье, теплотрассы, однако умудрились прихватить рентабельные котельные и даже артезианские скважины гражданской обороны. Однако, выкачав из последних все, обобрав их до нитки, не проводя ремонтов, бросили и их.

Яркие примеры тому — заводы им. Ухтомского и опытно-экспериментальный ИЭИ им. Скопинского. Дошли до того, что при приведении после них котельных в рабочее состояние требуется более 2 млрд. руб. Из своего скудного бюджета город выделил для котельной завода им. Ухтомского 1,5 млрд. рублей. А вот институтскую котельную, ремонт которой ИЭИ выделил солидные средства, в городе нет. А для нормальной работы нужно еще 750 млн. рублей. Где их взять, если городская казна пуста, а область не торопится раскошелиться?

— А как проходят у вас встречи с населением, избирательными? Какие там ставятся вопросы?

— Самые разные: о домах без тепла и без воды, о протечках и затопленных подвалах, о неустановленных телефонах и абсолютной глухоте чиновников. Напомню сегодня о том, что я еще с марта начал биться за своевременную и качественную подготовку к отопительному сезону 1994/95 годов. Никто не отказывался: да, проблема поднимается вовремя, но реакции со стороны начальников РЭУ и ЖЭКов была спокойнее, чем у всех остальных: мол, начальство прикажет, возьмемся. И это заявляли те, кому достается и от жильцов, и от начальства! Полная безответственность и бесконтрольность.

По моему, законы в России не работают не потому, что их

нет или их мало, а потому, что их никто не выполняет, и никто за это не спрашивает. Нет активности населения — нет движения вперед.

Больше всего меня удручает телефонизация Люберецкого района. Мы платим деньги ГТС за услуги, на развитие сети. Но никакого развития нет. Люди стоят в очереди с 1969 года. И она не движется, хотя установлено немало новых номеров. Но ставили не тем, кто стоит в очереди. Положим, В. Г. Дружков (Молодежная, 4) в очереди с начала 1969 года, у него 9-й номер. Но сейчас начальник городской ГТС И. Д. Юрчиков предлагает ему снова стать на льготную очередь. Сюда же можно отнести и жалобу А. Н. Комракова (Октябрьский пр-т, 304), заявление которого обещают рассмотреть «после дальнейшего расширения емкости телефонной сети г. Люберцы».

Много времени отнимают приемы населения, на которых чего только не услышишь. Но как много народа является ко мне явно не по адресу! У одного угнали автомобиль в сентябре прошлого года. ГАИ его не нашла, он — ко мне: ищи, депутат! Или такое: жена посадила мужа в тюрьму, а потом просит за него похлопотать. Или заявляется бабуля: срочно отремонтируйте в городе все дома и улицы, пустите троллейбус, а транспорт сделайте бесплатным. К сожалению, многие люди так до сих пор и не могут понять, что же произошло после распада Советского Союза. Не понимают, что переход к рынку прежде всего приводит к сокращению социальных программ, ударяет по карману налогоплательщика.

Напоследок скажу о том, что в Мособлдуме меня начинает радовать. Люди стали меньше говорить и кое-что делать, многие осознали ошибочность выбранного первоначального курса, необходимость укрепления промышленности и экономики России, восстановления разрушенных связей. Однако изменить все к лучшему без активной поддержки населения депутатам просто не под силу. Об этом я и хочу лишь раз напомнить читателям газеты.

Беседовал О. БУЗУЛУК

Фото И. Власенкова

Вы спрашивали...

ЧЕМУ БЫ ЖИЗНЬ НАС НИ УЧИЛА, А СЕРДЦЕ ВЕРИТ В ЧУДЕСА...

Не могли бы вы рассказать в газете, что происходит с «Русским золотом»? Вложив в вексель этого АО наши деньги, а теперь не знаем, как получить их обратно...

г. Люберцы Семья МЕТАЛЬНИКОВЫХ

Посоветуйте, как поступить с билетами АО «МММ», приобретенными летом нынешнего года?..

п. Малаховка Борис МЕДВЕДЕВ

Как вы думаете, рассчитается все-таки «Чара-банк» со своими клиентами?

г. Люберцы, 115 квартал Наталья КОЗЛОВА,

Писем такого рода в редакцию приходит все больше и больше. Читатели сетуют на то, что, доверившись громкой рекламе, вложили свои средства в векселя, акции, депозитные договоры тех или иных компаний, концернов, инвестиционных фондов. Теперь же, увы, не имеют точных сведений о судьбе вкладов, не могут вернуть свои деньги.

Эти обращения — свидетельства душевного разочарования, растерянности, обманутого доверия.

Встречаются, однако, и другие характеристики сложившейся ситуации, подобные той, которую дал люберецанам А. Лосев:

— Даже крах десятков псевдофинансовых компаний и фирм ничему не учит людей. Стремление к наживе оказывается сильнее голоса рассудка. Погнались за легкими деньгами, польстились на фантастические проценты — теперь сами на себя и пеняйте!..

Конечно, каждый волен в своем решении и лично отвечает за материальное благополучие своей семьи. И нужно было бы, вероятно, семь раз отмерить, прежде чем выложить свои кровные самому бойкому зазывале. Но мы так трудно живем. И стоит ли беспардонно осуждать тех, кто попытался хоть на мгновение удержать ускользающего журавля надежды?..

Расхожая фраза «абсолютно ликвидны» из некогда веселого аргумента превратилась теперь чуть ли не в насмешку над этими людьми. Впрочем, и над всеми нами. Ведь кто из нас, наших близких, друзей не поучаствовал каким-то образом в этом широкомасштабном «аттракционе» иллюзий?! Вложением сил и средств. Или безучастием, равнодушным взглядом на строительство и строителей Великой Пирамиды...

По официальным сообщениям, 5 триллионов рублей не возвратили вкладчикам обанкротившиеся компании. На сегодняшний день 57 финансовых структур, привлекавших средства населения, прекратили свою деятельность, не вернув долгов вкладчикам. В общей сложности пострадало 3 миллиона человек.

Молочные реки текут, и это ясно, в известном направлении. Сейчас, по данным «Интерфакса», в бегах числятся более 20 руководителей прогоревших компаний.

На митинге обманутых инвесторов, состоявшемся 18 ноября на Театральной площади в Москве, председатель недавно созданной общественной организации «Ассоциация вкладчиков, акционеров и заемодателей» (АВАЗ) Юрий Пальчиков нарисовал еще более мрачную картину на рынке «услуг по облегчению кошелеков сограждан». В картотеке АВАЗ числится уже 71 (!) прогоревшая фирма. Среди них печально известные «Чара-банк» и концерн «Тибет», ИЧП «Властилина» и «Мультиденежный фонд»...

А вот еще статистика:

- без какого-либо объяснения причин прекратила расчеты со своими клиентами компания «Планета-плюс»;
- в начале октября обнаружили пустой офис без всяких признаков пребывания там руководства вкладчики компании «Виард-инвест»;
- прекратила выплаты по вкладам и выкуп собственных акций компания «Лицей»;
- скрывается от налоговой инспекции и своих клиентов руководство концерна АИД;
- приостановило выпуск и погашение векселей АО «Русское золото»;
- задерживает выплаты и производит запись на полученные деньги по договорам «НБ-Траст»;
- прекратил выплаты по всем видам вкладов юридических и физических лиц Росакадембанк;
- с начала ноября приостановил расчеты с клиентами концерн «Свиридов»...

Дать подробную информацию о каждом из невыполняющих обязательства перед вкладчиками, как просят наши читатели, мы, конечно, не в состоянии. Но о «героях», чьи имена наиболее часто упоминаются в письмах, все-таки постараемся рассказать.

А в качестве хотя бы небольшого утешения тем, чье счастье было так возможно, так близко, и вот его нет, напомним известную поговорку: «На всякого мудреца довольно простоты». Не корите себя слишком сильно. И не отчаивайтесь. Может быть, этот опыт, даже такой печальный, позволит вам в будущем избежать еще более серьезных ошибок, а в перспективе перейти на нормальные, цивилизованные рыночные отношения.

ДАЛЕКО ДО ВЕРШИИ «ТИБЕТА»

Мы с сестрой являемся вкладчиками концерна «Тибет». До сих пор не можем понять, как это мы, взрослые люди с высшим образованием, могли соблазниться на чрезмерные обещания, поверить дурной рекламе?!

И все же не хочется остаться у разбитого корыта. Может, есть еще надежда получить обратно хотя бы часть вложенных денег? Помогите нам, пожалуйста, разобраться, что к чему.

Фамилий своих, извините, не сообщаем. Не хочется афишировать собственную экономическую безграмотность.

поселок ВУГИ Светлана и Наталья

С самым остросюжетным телесериалом может, пожалуй, соперничать история концерна «Тибет». По размаху обещаний вкладчикам он вполне соответствовал своему названию. Дивиденды в размере 30% от суммы вклада ежемесячно — масштабно, вне сомнения. К подножию Олимпа (то бишь «Тибета») на Ленинский проспект, 42 ежедневно стеклись многочисленные поклонники финансового альпинизма.

Гром грянул среди, казалось бы, ясного дня. В конце августа все расчеты с клиентами в одночасье были прекращены. Учредитель концерна АО «Тандем», который, собственно, и занимался работой с физическими лицами, объяснил свое решение отсутствием у «Тибета» лицензии на банковскую деятельность.

Дальнейшие события проследовали с лавинообразной быстротой. Без последнего «прости» исчез в неизвестном направлении руководитель концерна, житель подмосковной Дубны Владимир Дрямов. А уже через неделю в ближайшее от центрального офиса фирмы 110-е отделение милиции поступили сотни исковых заявлений. В отношении В. Дрямова и «Тибета» было возбуждено уголовное дело по подозрению в мошенничестве. Здесь, однако, колесо повествования сбавляет обороты.

В течение двух последующих месяцев потерпевшие добивались аудиторской проверки фирмы. Наконец, была назначена ревизия. В штаб-квартиру «Тибета» направились представители следственных органов и милиции...

А теперь пришла пора вспомнить знакомую с детства русскую народную сказку «Три медведя». Догадываетесь? Правильно. Стульчик командора был занят. На нем восседал некий господин Воронин, скромно отрекомендовавшийся кандидатом в президенты России. Возглавляемая им инициативная группа вкладчиков, захватив офис, потребовала передачи ей всей полноты власти в «Тибете». Увы, дело не ограничилось устной и письменной декларацией прав и обид. Новоявленное «правительство» захватило в качестве заложников двух милиционеров и представителя прессы.

Конечно, противоправные действия «группы захвата» были пресечены милицией в тот же день. Что побудило или вынудило «тибетцев» поступить именно так: потеря всякой надежды и отчаяние, или они стали исполнителями чьей-то чужой воли — сложно сказать. По счастью, физически в тот день никто не пострадал, хотя без ущерба не обошлось. По рассказам очевидцев, из офиса исчезла большая часть оргтехники, а по сообщениям милиции — и вся документация фирмы...

В настоящее время предводитель «горноспасателей» г-н Воронин, как говорят, разрабатывает свою «президентскую программу» под арестом. Офис концерна на Ленинском проспекте опечатан. Однако, что ни день, сюда тянутся за новостями ходоки из ближних и дальних мест. А основатель «Тибета» г-н Дрямов значится во всероссийском розыске, и на скорое возвращение «блудного сына» рассчитывать вряд ли приходится.

Сказать что-либо утешительное о судьбе исчезнувших документов концерна и вкладов сложно. Горы, как известно, умеют хранить свои тайны.

ЛУЧШЕ ГОР МОГУТ БЫТЬ ТОЛЬКО ГОРЫ

В июне нынешнего года я стал клиентом коммерческого банка «Горный Алтай». Выплата по депозитному договору должна была состояться 10 ноября. До сих пор ничего не получила. Когда это произойдет, и случится ли вообще — неизвестно. Буду благодарен вам за какие-либо разъяснения по этому поводу.

С. ОРЛОВ, ветеран труда

«А ты уже выбрал, куда вложить деньги?» — строго вопрошает шаман с рекламного щита в вестибюле метро. Тут же указан единственно верный путь: «Банк «Горный Алтай». Кузнецкий мост, 7».

Но не спешите, доверчивый поклонник экзотической рекламы, к желанному объекту. Там вас не встретят с эдельвейсами, и дверь в роскошное завтра будет заперта. На ней — листок с надписью: «Банк отсюда уехал». Аналогичный «успех» принесут вам вояжи еще по трем известным «алтайским» адресам Москвы.

И все-таки, любители востока, не огорчайтесь. Есть еще заветное место, где иногда раздаются глухие звуки шаманского бубна: улица Герцена, 49 — московское представительство банка «Горный Алтай»...

В начале истекшего октября коммерческий банк «Горный Алтай» объявил о значительном повышении ставок по вкладам (серебряному, золотому, платиновому — одни названия чего стоили!). А по валютным вкладам вместо 50% годовых было обещано аж 120%. (Для сравнения — Уникомбанк и Инкомбанк гарантируют соответственно 14% и 18% за тот же период.)

Толпы Магомедов устремились к горе. А уже через три недели банк преподнес клиентам новый сюрприз, объявив о прекращении выплат по всем видам вкладов. Временно. На неопределенный срок — пока идет проверка КБ налоговой инспекцией. Что, впрочем, впоследствии не подтвердилось.

Тем не менее нетерпеливым и сомневающимся было предложено расторгнуть договорные обязательства досрочно и забрать свои деньги без процентов. Правда, не сразу, а в начале декабря. Ну, может, чуть позже...

Вот уже и первый месяц зими на исходе, а ни один клиент своих вкладов так и не получил. Новое временное руководство московского отделения банка (старое в срочном порядке было уволено) называет четвертую по счету, «самую точную» дату расчетов. Однако хруст купюр в этот торжественный день, вероятно, услышат немногие, поскольку вместо наличных банк собирается предложить клиентам акции нескольких алтайских АО и собственные векселя на срок от 3 до 6 месяцев.

Столь увлекательная перспектива радует далеко не всех вкладчиков. Кое-кто собирается обратиться за помощью в суд. Но сделать это желающие смогут исключительно в городе Горно-Алтайске: согласно действующему законодательству, по месту основной прописки ответчика.

Пока добровольцы подсчитывают, во что обойдется им неоднократное путешествие на Алтай, все остальные в ожидании исторической даты могут заняться толкованием любопытной сентенции. Точнее, пункта приказа, обнародованного недавно банком «Горный Алтай». Цитируем дословно: «Временная администрация завершает свою деятельность после выполнения возложенных на нее задач или после обнародования отчета КБ о невозможности их выполнения...»

Как бы ни трактовался приведенный ребус, бесспорно одно: покорение горных вершин — занятие не для слабонервных.

Публикации подготовила Татьяна ВЛАДИМИРОВА, спец. корр. «Люберецкой правды»

Представляет фирма «Камов»

КА-126 и КА-128 — ВЕРТОЛЕТЫ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

Ка-126 — преемник многоцелевого вертолета Ка-26, выпускавшегося серийно с 1968 по 1977 год в 15 вариантах. Специально разработанный газотурбинный двигатель, применение в конструкции большого числа агрегатов из композиционных материалов, компоновочные решения, учитывающие опыт эксплуатации предшественника, позволили испытанной схеме придать современный, более высокий, качественный уровень.

Характеристики продолжительности (5,3 ч) и дальности полета (660 км) выгодно отличают Ка-126 от вертолетов его класса и предполагают эффективное использование для транспортировки грузов, патрулирования и перевозки пассажиров. Он способен транспортировать грузы не только внутри кабины, но и на внешней подвеске.

Преимущества, отличающие вертолеты соосной схемы, делают Ка-126 незаменимым для работ на ограниченных площадях и малых высотах, в том числе для авиационных работ в сельском хозяйстве. В этом варианте, дополнительно к системе вентиляции и обогрева, кабина экипажа снабжена системой очистки воздуха. Возможна установка термомолекулярной антиобледенительной системы лопастей, автопилота.

Ка-126 является базовым для разработки вертолета Ка-128 — варианта с двигателем АРРИЭЛЬ фирмы «Турбомека» (Франция), имеющего развитую сеть технического обслуживания в различных регионах.

Вертолеты Ка-126 и Ка-128 могут быть использованы в качестве санитарных, для ведения геологических разведок, охраны экономических зон, проведения экологических экспертиз.

Редакция благодарит заместителя генерального конструктора фирмы «Камов» Виктора Алексеевича КАСЬЯННИКОВА, а также сотрудников музея за предоставленные материалы.



Адреса исцеления

Уже десять лет в Москве делают операции, каких не проводят нигде в мире.

Хотелось бы встретиться с заведующей клиническо-сурдологического отделения Московского НИИ уха, горла и носа доктором медицинских наук, профессором Ольгой Кирилловной Пятакиной, но ее срочно вызвали на операцию. Благо у нее много учеников. Беседу с одним из них — научным сотрудником отделения, кандидатом медицинских наук Робертом Гарегиновичем Антоняном.

От него узнаю, что уже в течение десяти лет в отделении проводят при помощи лазера уникальные операции, каких больше не делают нигде в мире, против так называемой болезни Меньера.

Симптомы болезни таковы: сильное головокружение, тошнота, рвота, сопровождающиеся шумом в ушах и снижением слуха (чаще на одно ухо). Больной теряет равновесие, не может ходить, стоять и даже сидеть. Приступ, как правило, длится от нескольких часов до нескольких суток. Может повторяться каждые два-три дня, иногда — раз в один-два года. Болезнь опасна тем, что приступы ведут к прогрессирующему снижению слуха вплоть до полной глухоты.

Но с ней научились бороться. К сожалению, при частых приступах и безуспешности кон-

сервативного лечения нельзя обойтись без хирургического вмешательства.

Операция очень тонкая и сложная. Информацией о том, в каком положении находится наше тело в пространстве, заведует вестибулярный аппарат. И этот аппарат — при данной бо-

Многие обращаются сюда после перенесенных инфекционных заболеваний, дающих на ухо осложнения: гриппа, кори, скарлатины... Тугоухость могут вызвать отравления минеральными ядами (мышьяк, свинец, ртуть, фосфор), алкоголем, никотином, а также шум и вибра-

Ленинской премии Валентины Федоровны Никитиной, которая работает в отделении 40 лет!

Она делает очень тонкие операции при отосклерозе. Это заболевание передается, как правило, по наследству. Костные новообразования приводят к неподвижности самой маленькой слуховой косточки — стремени. Чтобы человек услышал, ему надо говорить в самое ухо. После операции слух восстанавливается.

Бывает и так. Человек нормально себя чувствовал, лег спать. Проснулся — и не слышит на одно ухо. Оказывается, у него в сосуде, снабжающем ухо кровью, возник тромб. И произошло микрокровоизлияние. Тем, кто сразу обратился к врачу, удается восстановить слух в 75 процентах случаев. На десятый день — в 50, через месяц — в 25%.

За свою практику специалистам отделения чего только не приходилось вынимать из ушей пациентов, особенно детей: бумагу, плодовые косточки, горох, семечки подсолнуха, бузины. У взрослых — кусочки ваты, обломки спичек и т. д. Иногда и насекомые попадают. Клещи, тараканы, мухи. Последние — чаще.

Обо всем этом и рассказал мне Р. Г. Антонян.

Контактные телефоны клиническо-сурдологического отделения: 196-26-75, 963-73-00.

Александр ВАСИН, обозреватель «Люберецкой правды»

ВОЗВРАЩЕНИЕ СЛУХА

Уже десять лет в Москве делают операции, каких не проводят нигде в мире

лезни поражен именно он — расположен во внутреннем ухе. Чтобы туда добраться и ликвидировать очаг, используют лазер и мощный микроскоп.

Операция, пожалуй, сложней той, что делают на глазу в знаменитом институте Свято-слава Федорова. Мы знаем, какой размах там. И всего 60 коек клиническо-сурдологического отделения в помещении, арендованном, кстати, у городской больницы № 52, — здесь.

В прошлом году в отделении излечились от различных заболеваний уха более тысячи человек и проведено 600 операций.

Специалисты считают, что человечество прогрессирующе глохнет. Виной тому урбанизация, нарушение экологии и постоянный шум, окружающий нас: метро, железнодорожный и авиационный транспорт, автомобили, промышленное производство.

Задача — ликвидировать воспалительный процесс и восстановить структуры среднего уха.

Поэтому под микроскопом делают пластическую операцию. Латают барабанные перепонки и восстанавливают структуры, используя протезы из стеклокерамики, тефлона и других химических соединений.

Часто бывает такое заболевание как отит (отос — ухо). Или воспаление уха. Что греха таить, нередко мы «прочистаем» свои уши от серы спичками, шпильками. Но при этом легко нанести мелкую травму и занести инфекцию. Отсюда боль в ухе, которая усиливается. Если болезнь запустит, может начаться гниение кости, что чревато всякими внутренними осложнениями. При разрушении звукопроводной системы среднего уха и поражении кости без операции, понятно, не обойтись. Сколько ж их на счету врача, лауреата

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОТДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ... санитарку 50 тыс. руб., инженера по технике безопасности 86 тыс. руб., терапевта участкового 150 тыс. руб., терапевта «скорой помощи» 150 тыс. руб., врача-эндоскописта 150 тыс. руб., врача-терапевта в стационар 150 тыс. руб., врача-лора 150 тыс. руб., водителя «РАФ» (1 кл.) 200 тыс. руб., подсобных рабочих 100 тыс. руб., дворника 100 тыс. руб.

АО «Прометей» и ФПК «Люкон»... проводят семинары для руководителей и специалистов предприятий... т. 554-95-87

В «Салоне Красоты»... массаж с препаратом «Виватон», косметический массаж с кремом «Виватон», массаж лица и тела с препаратом «Виватон»... телефоны: 559-82-37; 559-94-66

Инновационный Банк Экономического Сотрудничества... Увеличены ставки по всем видам вкладов... т. 554-70-46, т. 554-20-64, т. 554-11-72, т. 554-42-95

Фирма «ДИКОМ» предлагает: TV SHIVAKI 208 — 1016 тыс. руб., Видеоплеер пишущий «SHIVAKI M-16» — 618 тыс. руб., Видеоплеер пишущий «SHIVAKI M-29» — 560 тыс. руб. Фирменная годовая гарантия.

ОРГАНИЗАЦИЯ быстро изготовит и установит жезлые покрашенные ДВЕРИ, укомплектованные замками, глазком, задвижкой, стоимостью 550 тыс. рублей и узорчатые РЕШЕТКИ на окна стоимостью 100 тыс. рублей за 1 кв. м. Тел.: 554-40-45

ОРГАНИЗАЦИЯ предлагает за наличный и безналичный расчет ТОСОЛ, ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м КАМАЗ, АВТОПОКРЫШКИ 260x580P. Телефон для справок: 550-72-39, 551-27-72

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ... Продается кв. 3 ком. 5/5 к. д. 54/36 к. 6 м, с/у сов., балк., паркет. Ул. Камова, 10 мин. авт. от м. «Выхино» 32000\$. Торг. Тел.: 700-13-65 с 18.00 до 20.00.

ОВО ПРИ ЛЫТКАРИНСКОМ ОВД... пригласляет на работу мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших службу в Вооруженных Силах... Телефоны: 552-85-96, 552-35-70. Проезд: от г. Люберцы, автобус №№ 393, 25 до остановки ДК «Мир»

ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ ХОПЕР... НАЧАЛА ОТКРЫТУЮ ПРОДАЖУ привелигированных акций второго выпуска Акционерных обществ открытого типа «Хопёр-Негоциант» - прибыль каждый день! «Хопёр-Классик» - отличный доход на акции! Отличные акции в отличной компании! Адрес: г. Люберцы, ул. Смирновская, д. 17, здание «Рембыттехники», 2-й этаж.

КРОССВОРД... ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Город, в котором начиналась биография Надежды Дуровой и закончилась — Марины Цветаевой. 7. Порт на реке Волге. 10. Второй этаж в квартире, как правило, самодельный. 11. Река в Германии. 13. Часть суши, выдающаяся острым углом в море. 14. Ленинградский эстрадный артист. 16. Серия рисунков с краткими текстами, образующая связное повествование. 17. Секретное условное слово. 18. Рыба, частый «гость» на нашем столе. 20. Столица африканского государства. 22. Башкирский поэт-просветитель. 25. Экваториальное созвездие. 26. Принадлежность сапожника. 27. Станция московского метрополитена. 29. Выразитель и защитник взглядов, идей, характеризующих какую-нибудь партию. 30. Народный музыкальный инструмент.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Павлова. 6. Брокер. 8. Полос. 9. Полок. 11. Куржик. 12. Ингул. 14. Стерх. 16. Аметист. 19. Машиностроитель. 20. Кислота. 23. Навоз. 24. Новак. 25. Процент. 26. Елена. 28. Рувор. 30. Зенкио. 31. Зыкина. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Российский авиаконструктор. 2. Река в Пермской области. 3. Неотчетливое очертание человеческой фигуры, силуэт. 4. Детская танцевальная студия в пос. Котельники. 6. Род теплых чулок. 8. Народ на Филиппинах. 9. Морское млекопитающее семейства дельфиновых. 12. «Что ж ты бродил всю ночь одиноко, что ж девушкам спать не даешь» (из песни). 13. Российский ученый-животновод, академик. 14. Объявление, плакат, имеющие целью привлечь покупателей. 15. Река в Северной Америке. 18. Магазин в Люберцах. 19. Часть ноги. 21. Железнодорожная станция в Подмоскве. 23. Декоративная ваза для цветочного горшка. 24. Российский кинорежиссер, поставивший фильм «Два бойца». 27. Пенный или стальной гибкий канат. 28. Спортивный снаряд. Составил Д. СИНЮТИН